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Tržič, 28. 1. 2014
Zapisnik 2. seje šolskega sklada

Sejo smo pričeli ob 7.00 in jo zaključili ob 8.45.

Prisotni: Stanislav Grum, Irena Rožič Šter, Lea Torkar, Irena Žnidarič,  Alojzija Lukač, in Silvo Japelj vsi iz OŠ Tržič ter Janja Meglič, Darja Grm, Boštjan Meglič predstavniki staršev.
Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje

2. Pregled opravljenih dejavnosti (gospa Irena Žnidarič)

3. Pregled finančnega poročila za šolsko leto 2012/13 (gospa Irena Rožič Šter)

4. Vloga POŠ Lom in Podljubelj za kritje stroškov prevoza na fakultativni pouk

5. Prireditev
6. Razno
Ad 1

V uvodu je predsednica pozdravila člane šolskega sklada in prosila prisotne za potrditev zapisnika 1. seje, na katerega ni bilo pripomb.
Ad 2
V nadaljevanju smo pregledali opravljene dejavnosti: zbiralna akcija papirja, bazar, zbiranje kartuš, donacije in ugotovili, da so bile vse dejavnosti zelo uspešno izvedene.

Prihodki iz posameznih dejavnosti so razvidni iz finančnega poročila. Naslednja zbiralna akcija bo v okviru dneva Zemlje.
Predlog: V naslednjem šolskem letu 2014/2015 bi bilo dobro vključiti v LDN Planetarij, ki bo namenjen učencem zadnje triade.

Ad 3

Računovodkinja Irena Rožič Šter je podrobno predstavila finančno poročilo, ki ga je vsak član sklada prejel tudi po elektronski pošti in je priloga zapisniku. Povedala je, da smo letos dobili veliko donacij: Lionste, Radio Gorenc, Rdeči križ, ter Senzum in Petrol, ki donirata denar za POŠ Lom in Podljubelj. Opozorila je, da iz računov za tekmovanja ni vedno dovolj razvidno, za kakšne stroške gre.
Sklep 2: Vsi učitelji mentorji tekmovanj, vodje taborov in ekskurzij, katerih stroški se pokrivajo ali sofinancirajo iz sredstev Šolskega sklada, morajo po izteku dejavnosti oddati računovodkinji kratko poročilo, kjer zapišejo sledeče: 
dejavnost, kraj, čas in število učencev, ki se je dejavnosti udeležilo. 

Ad 4
POŠ Lom in POŠ Podljubelj sta se obrnili na šolski sklad s prošnjo, da se učencem pokrijejo stroški prevoza na fakultativni pouk računalništva.

Sklep 2: Plačilo prevoza na fakultativni pouk se učencem odobri. 
Sklep 3: Sklenili smo, da bomo v Letni delovni načrt Šolskega sklada poleg seznama taborov in ekskurzij, ki jih sklad sofinancira, dodali seznam tekmovanj, katerih stroške bomo pokrili iz sklada.  V načrt porabe bomo vključili tudi prevoz na fakultativni pouk računalništva, v kolikor bodo finančna sredstva to dopuščala.
Ad 5

Podana sta bila 2 predloga za izvedbo prireditve za Šolski sklad. 

1. Dražba, v sodelovanju z Lionsi, in sicer v marcu. Šola bi pripravila kratek kulturni program. Gospod ravnatelj bo vzpostavil kontakt z gospo Teo Goser (Lions klub Bled).

2. Glasbeno-zabavna prireditev v aprilu 2014.
Naslednjo sejo bomo imeli 25. februarja 2014, ob 7. 00 v pisarni ravnatelja.

Seja je bila zaključena ob 8.45.
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